

# 今年我国二手车交易有望破 1000 万辆

中国汽车流通协会日前发布的数据显示,今年上半年我国二手车交易总量为 460.9 万辆,同比增长 5.79%。按照行业预测,今年下半年二手车交易量将继续猛追新车交易量,二手车领域的销售量与新车销售量的规模差距正在逐渐缩小,并且在年底时二手车交易规模有望突破 1000 万辆。

据了解,今年上半年二手车交易需要面对宏观经济形势不断下行压力的侵扰,同时还需面对新车销售领域低迷状态的波及效应,但二手车领域还是继续保持了逆势增长的局面。统计数据显示,2015 年上半年中国汽车产销分别完成 1209.5 万辆和 1185.03 万辆,同比增长 2.6% 和 1.4%。而二手车交易

量同比增长 5.79%,增幅高于新车交易。

中国汽车流通协会副秘书长沈荣表示,今年中国汽车市场新车销售放缓,二手车置换量提升,在二手车车源充沛,交易周转率迅速提升的背景下,现阶段关于二手车领域的分析都将会加入新车交易量作为重要指标,并成为新车交易的催化剂。

值得关注的是,今年上半年二手车置换占新车销售总交易的 11.5%。尽管目前置换量占到二手车总交易的比例还不是很高,但在沈荣看来,部分一线城市已经向着成熟汽车市场的特征大幅迈进,在很多成熟的一二线城市,置换已对新车销售起到了极大的推进作用。

最新公布的数据显示,2014 年北京汽车市场有 60% 以上的新车销售都是源自二手车置换。北京亚运村汽车交易市场副总经理颜景辉认为,北京限购限行政策及庞大的保有量资源,为二手车过户交易增长提供了资源基础,京城市一直保持着二手车业绩超过新车的形势,这也为新车交易提供了保障。

实际上,二手车置换的需求很大程度上支撑了汽车新增消费需求。沈荣表示,从目前来看,我国汽车流通领域还是体现出以新增需求为主、置换需求为辅的特征,整体上还是以新增需求为拉动市场的原动力,但随着互联网在二手车领域当中的应

用增多,二手车电商、二手车拍卖开始在二手车领域中逐步推广开,很多二手车领域的知名企业都参与到二手车电商当中,最终会形成二手车与新车交易比例达到 1:1 的状态。

沈荣表示:“二手车领域一定不会令大家失望,二手车领域并不需要‘国家队’来救市同样可以给大家呈现出一个美好的未来,2015 年底就可以见证二手车领域为大家带来的 1000 万销售量的惊喜,并将在 2020 年前后达到二手车与新车交易比例达到 1:1 的状态,这将充分证明我国汽车销售领域正式走向整体的成熟。”

(据《北京商报》)

## “男神”驾到 你准备“赢”接了吗

一见倾心的颜值,出类拔萃的内涵,高人一等的智慧,宽大舒适的包容,值得依赖的安全感,是男神的标准,更是 SUV 世界新标杆。东南汽车产品 3.0 时代首款全球战略车型 DX7,在万众期待中即将越级登场。

**国际合作平台 成就 SUV 世界新标杆**  
东南 DX7 从一出生就注定非凡,法拉利、玛莎拉蒂御用设计团队倾力打造,赋予它动感张扬的外形,每每推出新作品都成为潮流指标的宾尼法利纳 CEO Angori,给予 DX7“SUV 世界新标杆”的高度评价;来自多个国家的全球顶尖公司的无间合作,成就它无与伦比的内涵。美国德尔福公司的 EMS 系统,赋予 DX7 卓越的环境适应能力;韩国现代 HPT 的变速箱系统,让 DX7 拥有妙到毫巅的操控能力;比利时 LMS 公司的 NVH 性能开发,让 DX7 尊享 36 分贝卧室级静谧感受;由内而外,细节之处尽显国际风范。

宾法经典美学 “赢”接更美好的未来

DX7 引自全球顶尖设计公司宾尼法利纳百年造车理念,源于世界顶级跑车灵感美学,严格遵循空气动力学和黄金分割理念打造车身比例,完美融合“力量感”与“流线型”;海浪立体皮质中控台,一脉相承宾法“永恒之美”的经典设计理念。整车以 EAGLE 流线造型贯穿始终,将轿跑的速度感与 SUV 的稳重性融于一身,让“流动的力量”澎湃而生,用不羁的姿态“赢”接自由。

**一键智能驾享 “赢”接更宽广的自由**

只需一键,更好的智能驾享即刻为您呈现。全新开发的 SEMI-Ⅱ 东南多媒体交互系统,让您在驾驶过程中充分领略人性化科技的魅力。配备可媲美高级豪华轿车的 8 寸 LCD 悬浮式炫彩显示屏,极具科技感的 SEMI-Ⅱ 独有快捷控制区,更整合智能 WIFI、车联网智能语音控制系统、24 小时全时在线系统,众多触动新世代的丰富智能科技,让驾驭不仅是舒适,更是智享乐趣的生活方式。

**冠军越野基因 “赢”接更肆意的驰骋**

DX7 搭载三菱全铝轻量化发动机,配备全维车身稳定系统,越是坎坷的道路,越能欣赏征服的精彩;更将 WRC 冠军的越野基因,融入全车的每个细节,ROP 防侧翻保护系统等多项电子科技,让您放胆前路,“赢”接更肆意的驰骋。

**五星安全保障,“赢”接更无忧的前程**

有放心的保障,才能放胆“赢”接更无忧的前程。DX7 源自豪华车的前沿科技,集领先主被动安全性能于一身。AVM 全景影像显示,从驾驶的第一刻起实时景观全局,车侧摄像头的配备,让您全方位监控车辆状况;超高强度笼式车身结构,独创六大安全区域,铸就由内到外的真正五星级安全。

被全球顶尖汽车设计公司宾尼法利纳 CEO 誉为 SUV 世界新标杆的东南 DX7 即将越级上市,这款全身上下充满国际范的车,将和你一起“赢”接更好的未来,你准备好了吗?  
(东南)

## 新生代运动轿车别克威朗 郑州品鉴会成功举行

新生代运动轿车别克威朗郑州品鉴会,8 月 6 日晚在国王酒吧成功举行。品鉴会上全新别克威朗的闪亮登场以及品鉴会后特设的荧光夜跑,让广大新生代精英们充分见证了别克威朗“天生爱跑”的个性。

作为别克全新一代战略车型——别克威朗自上市以来就广受关注,它拥有时尚的动感外观、舒适的驾乘空间,同时兼具的精准操控性能和敏捷运动性能,满足了新生代精英们渴望的速度与激情,同时也完善了别克对中级车市场的产品布局,巩固了别克在市场的领导地位。本次品鉴会的成功举行也拉开了其“领跑”西北的号角。

此次品鉴会突破以往的传统模式,选址在更贴近年轻群体的时尚聚集地举办,通过荧光街舞等融合了时尚科技与炫酷动感的演出,调动起了现场的“爱跑族”们奔跑和释放的欲望;新车性能讲解及展示的环节,也让人们加深了对全新别克威朗的了解。品鉴会上最大的高潮来自于 3 公里荧光夜跑环节,让大家在感受奔跑乐趣的同时,更亲眼见证了荧光版别克威朗这位“天生爱跑”的同行者强劲的动力及精准的操控性。

全新威朗的外形设计巧妙地融合了别克的经典元素和时尚运动风格。家族式的直瀑式格栅,加以高亮电镀饰圈及钢琴黑内衬增加了整车的质感;展翼型 HID 自动大灯与 LED 日间行车灯,搭配同样展翼型 LED 尾灯,让展翅飞翼成为威朗的独特标识;另外威朗拥有的 17 寸十辐铝合金轮毂、后盖一体式尾翼、一体化嵌入式双排气管等设计,无不彰显着率性。

作为“爱跑”的威朗,其动力和操控性能也开创了同级车中的新标杆。搭载了 1.5t sidi 中置直喷涡轮增压发动机,但百公里综合油耗仅 6.1L;同时全新开发的 7 速 DCG 智能双离合变速箱与底盘系统,特别针对中国拥堵路况进行优化,操控性更灵活。

此外,威朗为了保护驾乘安全,使用 BFI 一体化车身结构,配置了 ESC 电子稳定系统、CBC 与防抱死系统、ACC 自适应巡航系统等多种智慧安全配置,同时也是同级中唯一标配 6 安全气囊的车款,带来全方位的安全。

参加当晚品鉴会的车友纷纷表示,全新威朗带给他们太多惊喜,荧光夜跑也让他们感受到了“天生爱跑”的真正风范。  
(别克)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 质惠双重礼

到店更惊喜!  
新速腾、Golf 1.2T 新车型  
同期火热上市



8月15日至16日 约价大众试驾节 特价好车任您选

一汽-大众全系车型大钜惠,新速腾、Golf 1.2T 新车型同期火热上市,到店更享礼上礼  
优越品质始终如一,压轴钜惠与您共享。即日起至8月31日,一汽-大众为您呈现“质惠”双重礼!  
购买任意车型,多重好礼随心选:一年免费车险、信贷零利率、置换补贴,到店更有全系车型钜惠、超级惊喜等着您!机“惠”稍纵即逝,详情请速致电当地经销商。



周口和荣 4S 店 销售热线:0394-8592288 服务热线:0394-8593399 地址:周口市川汇区北环路东段宏源精品汽车城

CC 朗逸 迈腾 宝来 速腾 高尔夫 新宝来 新捷达